
Zahradníkův rok – květen a červen

Co jsme měli udělat v květnu?
Máj je měsíc, kdy můžeme na záhony zasadit teplomilné rostliny.

Stromy a keře

V ovocné zahradě v tomto období kvete většina stromů. Kvetoucí ovocné stromy a keře s drobným 
ovocem zaléváme, prokypřujeme pod nimi zeminu.

Květinová zahrada

Pokud již nehrozí mrazíky, vysazujeme hlízy jiřin, mečíků, montbrécií, kany. Aby nám během letních 
měsíců vykvétaly stále nové květy, pokračujeme ve výsevu semen letniček, a to ve čtrnáctidenních 
intervalech. Pokud vysejeme všechna semínka květin, která nám nabízí privátní řada Fortel, bude naše 
zahrada od července až do podzimu přímo zářit barvami.

Zeleninová zahrada

Všechny výsadby dobře zaléváme, ve čtrnáctidenních intervalech také přihnojujeme, nejlépe ve formě 
zálivky. K tomu je ideální kapalné hnojivo univerzal z řady Fortel.
Boj s plevely nabírá na intenzitě. Pravidelně sečeme trávník a zakládáme nový. Můžeme volit mezi 
semeny travní směsi Fortel hřišťové nebo parkové. Po „zmrzlých mužích“ patří do země rajčata, papriky, 
okurky, lilky, patisony, cukety, dýně a melouny. Je čas sklízet ranou zeleninu, především hlávkový 
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salát, špenát, ředkvičky.

Co bychom měli udělat v červnu?
V tomto měsíci se na zahradě střídá jaro s létem. Ještě nestačily dokvést poslední jarní květiny a už začali 
předvádět svá poupata poslové léta. Máme hodně napilno.

Stromy a keře

V červnu se rozhoduje o tom, zda násada plodů na ovocných stromech zdárně dozraje. Bohatě obsypané 
stromy a keře, včetně vinné révy, je vhodné v průběhu června přihnojit. Pokud nemáme k dispozici 
organické hnojivo, dobře poslouží některé z hnojiv Fortel.

Květinová zahrada

Z okrasných záhonů vyjímáme cibule tulipánů a narcisů a dalších odkvetlých cibulovin, kterým 
zaschly listy. Vysazujeme další letničky, dvouletky, záhony doplňujeme i podzimními květinami. 
Růže po prvních květech musíme přihnojit, aby dále dobře kvetly.

Zeleninová zahrada

Staré zahradnické pravidlo říká, že jedno okopání uspoří dvoje zalévání. Potřebu zálivky snížíme 
pravidelným kypřením půdy a mulčováním. Záhony, z nichž jsme sklidili ranou zeleninu (ředkvičky, 
salát, špenát, kedluben) zkypříme apostupně osazujeme zelím, letním květákem, letním salátem, 
brokolicí, zimním pórem, kadeřávkem a růžičkovou kapustou. Pokračujeme s postupnými výsevy 
pozdní mrkve, keříčkových fazolů, salátové řepy.


